Nom: ~ Opérations sur les nombres entiers et les fractions — Exercice #1

1. Evaluer sans calculatrice.

a) (-1)+(-2) = -3
d) (-2)+2 = o

g) 1+(+6) = 1

) (4)+(:2) <=2
m) (-5)+(-2) = -1
p) 2+(+6) = 8

5) 7+(~6) = |

\% (—6)+(-—6) = -2
y) 6+(f—5) Sl
bb) (<5)-2 = -7

ee) 1+(+7) = 8

2. Evaluer sans calculatrice. Montrer votre travaille.

a) 20+5+3
4+3

5) 14-36+2
= 14 -3y
= 1% -9

= 5
Mme. Donnelly

b) (-2)-7 = -9

e) (-8)+7 = - |

h) (~1)-6 = -1

k) (—4)+(-6) = -10
n) (-7)+2 = -5

a) (-6)+2 = ~u
3-2 =1

b) 15-4x2

h) 15-(3+2)x3
1S -(5)x3

Is ~ IS
o

k) 12+5%-36
= |12+ 25 -3b
= 37-3b
= |

n) 4*x2-15

lbx2 -15

: 372 -1S
= l?

a) (8-2)°

(6)°

21b

1) 3x(5* - 4*)
3¢ (15- o)
3(9)

= 17

pn

c) 6+(46) =12

f) 7+(+2) = 9

) (-3)+(-7) = - 10
) 5-2 =3

o) 5+(-2) = 3
r4-6 =-2

u) (-1)+(-7) =-8
X) 2-7 = =S
aa) (-3)+(-2) = -1
dd) (-5)-2 = -1
ag) 4+(+2)=6

c) 4x7-10
28 ~-10
\8
f) 4x(10—7)
= Y3
= 1
i) (2—3)><8+9

s (~1)8) +
: -8+49
|

) 2° +5x4

-8 +20

= 28

0) 22x(13-5)

Y« (8)

32

i (9-2)" +2
(M4l

49 +1 = 54

u) 3*x(8+1)+3
= 9x«(9)=3

81+3

= 27

"

"

F&PCI10



3. Evaluer chague expression. Simplifier si nécessaire.
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